

1 МАР 1977

ВЕЧЕРНИЙ ТАЛЛИН

г. ТАЛЛИН

25-ЛЕТИЕ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

Четверть века спектакли Государственного кукольного театра Эстонской ССР сопровождают горячие аплодисменты благодарной детской аудитории. За это время небольшая труппа энтузиастов кукольного искусства выросла в сильный творческий коллектив, вы-

ступления которого с успехом проходили на всесоюзных и международных фестивалях. Коллектив участвует в деятельности международного общества кукольных театров УНИМА. С первых годов работы театра по сей день верен куклам главный режиссер театра,

народный артист ЭССР Ф. Вейке.

27 февраля торжественным спектаклем по инсценировке «Маленького Иллимара» Ф. Тугласа коллектив отметил 25-летие театра.

Председатель Президиума Верховного Совета ЭССР А. Вадер вручил группе работ-

ников театра Почетные грамоты Президиума Верховного Совета ЭССР и грамоты о присвоении почетных званий республики. Тепло поздравив коллектив, он пожелал ему дальнейших творческих успехов.

Почетную грамоту Министерства культуры ЭССР передал первый заместитель

министра культуры ЭССР Р. Вийес, почетную грамоту Таллинского горкома партии и горисполкома — первый заместитель председателя горисполкома З. Шишкина.

Коллектив приветствовали представители УНИМА, кукольных театров Минска, Риги и Вильнюса.

(ЭТА).